

高新花园8部电梯停运俩月

停运系暖气管道维修、循环水泄漏引发，预计月底前后恢复正常

本报2月23日讯(记者 冯琳) 连日来，多名市民拨打本报热线，反映高新花园小区1号楼、2号楼多部电梯损坏。23日上午记者赶到高新花园，多位住户“吐槽”电梯停运导致的不便。记者从小区物业及主管部门了解到，故障电梯的维修事宜已敲定，维修元件也已到位，预计月底能修好。

23日，记者来到高新花园2号楼一单元，发现两部电梯仅一部能用。24楼一住户表示，尽管有一部电梯能用，这

栋27层楼的部分楼层是4户，一栋楼超过100户，一部电梯根本不够用，“尤其是上下班高峰期，有时排10多分钟都排不上”。这个女住户还抱怨说，电梯刚坏时，她曾经从一楼走楼梯上24楼，累得好几天没缓过劲来。

住同一栋楼的林先生表示，他是上班族，上下班时间比较集中，早晨、傍晚都得等着用电梯，原来两部电梯还好，现在只剩一部电梯能用，而且能用的这一部还是货梯，

“不如坏掉的那一部好用”。林先生曾就此多次拨打物业甚至相关部门电话，均未得到满意答复。

关于电梯损坏的原因，林先生等几位住户指出，是两个半月前暖气管道维修，泄漏的水导致电梯损坏，之后小区物业和热电厂“一直在协商，但没人承担责任。”

当天上午，记者来到小区物业公司。物业公司相关负责人李先生表示，小区电梯损坏确系热电厂维修暖气管道、循

环水泄漏所致，小区1号楼、2号楼共有8部电梯因此损坏，相关部门联系电梯维修部门，初步估价维修费11万左右。

记者就此联系威海热电集团，工作人员姜女士表示，关于高新花园小区电梯损坏事件，热电集团将负责维修，目前已与专业维修厂家签订合同，待维修元件到货后开始维修。记者了解到，23日下午，电梯维修元件已全部到货，预计月底前后所有电梯都能恢复正常。

城铁轨道1米外发现一枚火箭弹

警方确认是一枚用过的增雨防雹火箭弹，只是“落点”有点危险

本报2月23日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈伟) 23日，威海站派出所民警巡查线路，在青荣城际铁路威海与烟台牟平交界的北头村附近发现一枚火箭弹。经查，这是一枚增雨防雹弹，确认无害后，民警将这枚增雨火箭弹带回销毁处理。

23日8时许，威海站派出所民警查线，行至青荣城际铁路威海与烟台牟平区交界的北头村附近，远远看到铁路水泥栅栏外侧一米处有一个长筒状绿铁疙瘩。经过实地测量，这个铁疙瘩长110厘米，直径8厘米，外壳是军绿色玻璃钢，尾部有4片尾翼。

这个铁疙瘩表面印刷有“无毒无危害，制造商：陕西中天火箭技术股份有限公司，编号015-0239-1510”字样，民警据此判断是气象部门发射的增雨火箭弹，民警随后电话咨询威海市气象局。

原来，2月22日，为增雨防雹改善气候，威海市气象局发射了一枚增雨防雹火箭。工作人员介绍，增雨防雹火箭打到空中，火箭内的催化剂播撒完后，火箭会落到地面，不需回收处理。

民警发现这枚增雨防雹火



箭体已使用过，箭尾的降落伞也已打开，铁疙瘩是弹体残骸，民警把这枚增雨火箭带回派出

所做了销毁处理，并要求气象部门今后发射此类增雨火箭时，应尽量远离铁路，以防弹体

残骸触碰铁路接触网或落到铁轨上，引起火车线路断电、列车急停等事件发生。

文登新增35个定额结算病种

本报2月23日讯(记者 许君丽 通讯员 刘佳 马咏梅)

记者从文登区社保服务中心了解到，室上性心动过速射频消融术等35个医疗服务项目纳入文登基本医疗保险定额结算范围，本政策自2016年1月1日起实行。

文登此次单病种定额结算调整共增加室上性心动过速射频消融术、心房纤颤和室上速射频消融术、冠脉支架植入术(1个支架)、冠脉支架植入术(2个支

架)、冠脉支架植入术(3个支架)等35个医疗服务项目。符合条件的单病种参保患者发生的住院医疗费，住院定点医疗机构按定额标准收取医疗费。

在定额结算标准内的部分，属职工医疗保险的，个人不负担，由医疗保险统筹基金支付；属居民医疗保险的，个人负担40%，统筹基金支付60%。超过定额结算标准的部分个人不负担。患者出院时可直接在医院医保窗口结算。

62岁老汉酒驾被罚2000元

本报2月23日讯(记者 陶相银) 23日下午，62岁的毕某因酒驾被罚款2000元、吊销驾驶证。毕某持有的驾驶证也仅是D证，与准驾车型不符。

2月4日下午，交警四大队在初张路检查往车辆，一辆面包车接近检查点时突然减速。司机毕某一下车，民警就闻到他身上有酒味，毕某不能出具驾驶证，自称“忘家里了”。毕某被带到交警四大队，呼气检测显示，毕某体内酒精含量为每百毫升31毫克。

属酒后驾驶。民警查询发现他只持有准驾摩托车的D证，而且还处于实习期。民警暂扣了毕某的面包车。

23日下午，毕某到交警四大队接受处理。毕某称，他今年62岁，在附近一公司上班，车是公司的。4日中午，他“喝了一瓶啤酒”，下午去初村镇买东西，“觉得就这么几里路，不会有事”，便驾车出门。毕某被罚款2000元，D证也被吊销，他发誓说“以后再也不开车了”。

C3-XR 伴你自由无国界

摄旅达人刘爽怀揣着这样一颗渴望自由的种子，环游世界，实现了许多人可望而不可即的梦想。

在环游世界的路上，刘爽从未止步，她要驾驶C3-XR去吉尔吉斯斯坦看星空。C3-XR与这次的“追星”之旅可谓相得益彰。一路上和C3-XR一起体验着淳朴真实的异域民风，享受着美丽纯粹的自然风景，但面对复杂的路况，C3-XR作为一款小型SUV同样要经受重重考验。在天山大峡谷，C3-XR的跑山能力发挥了出来，底盘调校的非常扎实，给人稳妥的驾驶感；在塔克拉玛干沙漠1.6T的发动机展



现出强大的动力性能，Grip Control智能路况适应系统让C3-XR面对各种路面都游刃有余。来到吉尔吉斯斯坦的夜晚，窝在副驾驶座椅上，抬头就能通过C3-XR的全景天窗看星星，更是一种独特的人生体验。追求自由的路上需要有强大的后盾，而C3-XR让浪漫和可靠同时成为可能。

6.68万起售东风雪铁龙全新爱丽舍2016款上市

1月5日，东风雪铁龙正式发布全新爱丽舍2016款车型，官方指导价8.38-12.08万元。全新爱丽舍2016款车型搭载全新6速手自一体变速箱，综合油耗降低至6.1L/百公里，比原有车型油耗降低了约20%，燃油经济性和驾驶舒适性都得到大幅提升。据悉，全新爱丽舍终端销售价为6.68万起，并且还享受国家购置税减半政策；全新爱丽舍2016款车型升级，性价比提升，实乃价值之选。

全新爱丽舍2016款搭载

的1.6LCVVT发动机型号也由EC5升级为EC5R，在动力和经济性能方面都有所优化升级。配合全新6速手自一体变速箱，2016款车型将带给用户更多的经济实惠，按年平均行驶1.5万公里测算，每年可节省燃油费用约1300元。

配合新车上市，在春节来临之际，全新爱丽舍2016款还推出了“温暖回家路”新春感恩活动，除可以在指定高铁站预约接驾之外，到店购车更可享受春节回家火车票报销。

威海供电节能开门红

本报2月23日讯(通讯员 李龙生 曲申) 按照省公司统一部署，2016年节能服务工作纳入主营业务。新年伊始，威海供电公司不等不靠，继2015年取得全省节能工作第一的优秀成绩，节能工作取得开门红。一月份，高区分中心、文登区、荣成公司分别签订了今年第一个节能服务合同，合同额分别完成2.5、3.2、80.7万元，节能量分别完成7.1、7.5、203万千瓦时，为全年节能工作奠定了牢固的基础，这也是新年过后全省节能合同签订的第一单。

乳山供电微信增服务

本报2月23日讯(通讯员 李霞) 今年以来，乳山市供电公司将在用电客户按片区建立微信群，并要求片区服务经理、用检人员等骨干人员加入。该微信群开通后，累计解决用电户停电信息订阅、停电信息查询、用户用电问题咨询等业务。

乳山供电公司借助手机移动端优势，通过微信平台提升高度优质服务，给供电服务的带来很大的方便。

威海供电培训提服务

本报2月23日讯(通讯员 马岩) 近日，威海供电公司组织召开了加强营业厅电动汽车充电卡业务管理工作的会议，公司营销部分管负责人、市场拓展班及各分中心分管负责人、营业厅充电卡管理人员参加了此次会议。

此次会议主要是对省公司下达的关于加强营业厅电动汽车充电卡售卡业务管理工作的通知进行宣贯。下一步，营销部将进一步加强车联网新业务的培训考试工作，并对各营业厅车联网运行状况进行现场检查。

乳山供电把脉安全

本报2月23日讯(通讯员 刘素华) 入冬以来，天气寒冷，乳山辖区城乡居民家里的空调、电暖气、小太阳取暖等大功率电器相继使用，致使用电负荷不断增长，部分居民群众缺乏安全用电意识，存在严重安全隐患。为此，乳山公司启动冬季保供电预案，按照“属地化”管理原则，明确责任，分片包干，积极应对冬季用电高峰，全力确保城乡居民生产生活安全用电。

乳山国税帮扶送暖

本报2月23日讯(通讯员 赵敏) 目前，乳山国税局组织党员干部到帮扶村冯家镇东马家庄村走访慰问，为他们送去大米、花生油等慰问品，共计1500余元。自结对帮扶工作开展以来，乳山市国税局已资助东马家庄村50000元资金，用于社区公共服务中心建设，丰富村民的业余文化生活。同时捐助了50吨水泥用于村里公路硬化，方便群众生活。

乳山国税“抢时”服务

本报2月23日讯(通讯员 孙长青 于会永 江嵛) 乳山国税局通过“三个一体化”实现国地税联合办税，纳税人持一份资料即可办理两家业务，为纳税人节省办税时间。乳山国税局实行联合办窗口一体化，设置10个国地税联办窗口，纳税人办理税务登记、代开增值税发票等3大类9小项国地税联办业务，设置联合导税员引导纳税人办理联办业务，实现“导税互通、叫号一体、窗口联办”的一体化服务。